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 اقتران ؟   ني شو يع   ①

(𝒙)𝒇(𝒙)← 

 طيب شو يعني اقتران متشعب ؟   ②

() 

𝒇(𝒙) = {

(𝟏)            ,          (𝟏)  

(𝟐)            ,          (𝟐)  
:                                 

 طيب قبل ما نكمل في الاقتران المتشعب خلونا نتذكر شو يعني متباينة ؟!   ③

,(≥  , ≤  , >  , <)

𝟏 < 𝒙 < 𝟓                                                               𝒙 > 𝟐                                             

𝟑 ≤ 𝒙 < 𝟏𝟎                                                            𝒙 < 𝟐                                             

−𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟎                                                             𝒙 ≥ 𝟐                                             

                                                               𝒙 ≤ 𝟐                                             

𝟙 

                                  𝒇(𝒙) = {
𝟐𝒙 + 𝟏     ,     𝒙 < 𝟐

𝟑𝒙𝟐     ,     𝒙 = 𝟐
𝟐𝒙 − 𝟏     ,     𝒙 > 𝟐

① 𝒇(𝟓) =                             ② 𝒇(𝟐) =                             ③ 𝒇(𝟏) =

 تشعبةالاقترانات المالدرس الأول :

 مثال

 مثال

لاحظ هذا الاقتران 

 3المتشعب يتضمن 

 قواعد مختلفة
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𝟚

                                             𝒇(𝒙) = {
−𝒙 + 𝟏     ,     𝒙 > 𝟑

𝟏     ,     𝒙 = 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟑     ,     𝒙 < 𝟑

① 𝒇(𝟓) =                             ② 𝒇(𝟑) =                             ③ 𝒇(−𝟏) = 

𝟛

                             𝒇(𝒙) = {

𝒙 + 𝟏

𝒙𝟐 + 𝟐
    ,    𝒙 > 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟑    ,    𝒙 ≤ 𝟏

① 𝒇(𝟐) =                             ② 𝒇(𝟏) =                             ③ 𝒇(−𝟏) = 

𝟜

                                             𝒇(𝒙) = {
𝟐 − 𝒙    ,   − 𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟐

   𝟑𝒙𝟐       ,    𝒙 > 𝟐

① 𝒇(𝟎) =                             

② 𝒇(𝟐) =                             

③ 𝒇(𝟓) =

𝟝

                                             𝒇(𝒙) = {
𝟓 + 𝒙    ,    𝒙 ≠ 𝟑
    𝟐       ,    𝒙 = 𝟑

① 𝒇(𝟑) =                             ② 𝒇(𝟏) =                             ③ 𝒇(−𝟕) =

 

  نسبيهذه قاعدة تسمى اقتران 

اقتران

اقتران
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 طيب شو يعني مجال ؟!   ④

𝒙

                                             𝒇(𝒙) = {

   (𝟏)      ,     𝒙 > 𝟏

   (𝟐)      ,     𝒙 = 𝟏

   (𝟑)      ,     𝒙 < 𝟏

𝒇(𝒙)

                                             𝒇(𝒙) = {

   (𝟏)      ,     𝒙 > −𝟐

   (𝟐)      ,     𝒙 = −𝟐

(𝟑)      ,     𝒙 < −𝟐

𝒇(𝒙)

                                             𝒇(𝒙) = {
   (𝟏)      ,     𝒙 ≥ 𝟑

   (𝟐)      ,     𝒙 < 𝟑

𝒇(𝒙)

                                             𝒇(𝒙) = {
   𝟑𝒙𝟐     ,    − 𝟑 ≤ 𝒙 < 𝟏

   𝟐𝒙        ,            𝒙 ≥ 𝟏

𝒇(𝒙)

 (𝟏) مثال

 (𝟐) مثال

 (𝟒) مثال

 (𝟑) مثال
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⟸

𝒂𝝐𝑰𝑹   ,   𝒇(𝒙)الاقتران الثابت :    ① = 𝒂 

𝒙

(𝒙𝒚(𝟎, 𝒂)

                          𝒇(𝒙) = 𝟐 

 𝒙2

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) = −𝟏     ,     − 𝟏 ≤ 𝒙𝟑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قترانات المتشعبةالتمثيل البياني للا

 (𝟏) مثال

- 1   

- 2   

𝒙 

وضعنا الأسهم لأنه لم يحدد 

 𝑰𝑹فترة للمجال , إذا المجال 

 (𝟐) مثال

𝒙 

𝒚 

I 

𝟏 

I 

𝟐 

I 

𝟑 

I 

−𝟏 - 1   

دائرة مفتوحة 

لأنه لا يوجد 

 عندها مساواة

دائرة مغلقة 

لأنه  يوجد 

 عندها مساواة
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𝒇(𝒙) = {
     𝟐    ,    − 𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟏
    −𝟐       ,     𝟐 ≤ 𝒙 < 𝟒

,𝒂الاقتران الخطي :    ② 𝒃 𝝐 𝑰𝑹     ,     𝒇(𝒙) = 𝒂𝒙 + 𝒃  

𝒂 ≠ 𝟎

(𝒙1)

𝒂 > 𝟎 𝒂 < 𝟎

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝟏     ,     𝒂 ≤ 𝒙 < 𝟑

①

(𝒙)

()

30𝒙

101𝒚

(𝟑, 𝟏𝟎)(𝟎, 𝟏)(𝒙, 𝒚) 

 

 (𝟑) مثال

 تذكّر

 (𝟏) مثال

I 

𝟏 

I 

𝟐 

I 

𝟑 

   - 10 

- 9 

- 8 

- 7 

- 6 

- 5 

- 4 

- 3 

- 2 

- 1 
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,𝒂:    تربيعي الاقتران ال   ③ 𝒃 , 𝒄 𝝐 𝑰𝑹              𝒇(𝒙) = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄  

𝒂 ≠ 𝟎

(𝒙 = 𝟐)

()

𝒂 > 𝟎 𝒂 < 𝟎

①

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏

𝒂 = 𝟐   ,   𝒃 = 𝟎   ,   𝒄 = 𝟏                                         

𝟏−𝒃

𝟐𝒂
=

−𝟎

𝟐(𝟐)
= 𝟎

−𝟏𝒙

𝟑𝟏𝟑𝒚

(𝟏, 𝟑)(𝟎, 𝟏)(−𝟏, 𝟑)(𝒙, 𝒚)

 

(𝒙𝟐)

 رأس

 رأس

−𝒃

𝟐𝒂

𝒙

𝒇(𝒙) = 𝒚

(𝒙, 𝒚) 

 

القطع  رأس

 المكافئ

 (𝟏) مثال

I 

𝟏 

I 

−𝟏   

- 3   

- 2   

- 1   

 ملاحظة
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- 1 -  

I 

 

 

𝟐 

(𝒎)(𝒃)

𝒚 = 𝒎 𝒙 + 𝒃

          ↑          ↑

𝒃 = 𝒚 = −𝟏

  𝒎 =
𝒚𝟏 − 𝒚𝟐

𝒙𝟏 − 𝒙𝟐
=

−𝟏 − 𝟎

𝟎 − 𝟏
=

−𝟏

−𝟏
= 𝟏 

𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃

𝒚 = 𝟏𝒙 − 𝟏

     𝒚 = 𝒙 − 𝟏

 

(𝒎)(𝒙𝟏 , 𝒚𝟏)

𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒎 =
𝒚𝟏 − 𝒚𝟐

𝒙𝟏 − 𝒙𝟐
=

𝟏 − 𝟐

𝟏 − 𝟑
=

−𝟏

−𝟐
=   

𝟏

𝟐

𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏)

𝒚 − 𝟏 =
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟏)

𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙 −

𝟏

𝟐
+ 𝟏

    𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙 +

𝟏

𝟐

 تذكّر

- 1  

- 2   

I 

𝟏 

I 

𝟑 

I 

 

𝒚

 الاقتران المتشعب كتابة قاعدة
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- 1 -  

 - 2   

 - 4   

 - 3   

 ,

,

𝒇(𝒙) = {
−𝟐𝒙 + 𝟏   , −𝟑 ≤ 𝒙 < 𝟏

𝒙𝟐      ,      𝒙 ≥ 𝟏

 

𝟙𝒇(𝒙)

𝟚𝒇(−𝟐) , 𝒇(𝟏)

𝟛𝒚

10

𝒇(𝒙)

                       𝒎 

①

                       𝒃 

𝒎 =
−𝟏 − 𝟎

𝟎 − −𝟏
=

−𝟏

𝟏
=  −𝟏

𝒃 = −𝟏

𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃

            𝒚 = −𝒙 − 𝟏  ⟹              <  𝒙 ≤ 𝟐

−∞

 (𝟏) مثال

 تذكّر

 (𝟐) مثال

< 𝒙 <  

I 

𝟏 

I 

−𝟏 

I 

𝟐 

I 

𝟑 

I 

𝟒 

① ② 

③ 
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→②

𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟐       𝒚 = 𝟐        

                       𝒎 

③

                       (𝒙𝟏 , 𝒚𝟏)

𝒎 =
𝟑 − 𝟒

𝟐 − 𝟒
=

−𝟏

−𝟐
=    

𝟏

𝟐
 

𝒚 − 𝟑 =
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟐) 

𝒚 − 𝟑 =
𝟏

𝟐
𝒙 − 𝟏

𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙 − 𝟏 + 𝟑

𝟐 < 𝒙 <   𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟐    →   

                                        𝒇(𝒙) = {

−𝒙 − 𝟏   ,   𝒙 ≤ 𝟎
              𝟐         ,   𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟐

𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟐   ,   𝟐 < 𝒙
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(ȁ𝒙ȁ)   𝒙

ȁ𝒙ȁ = {
𝒙, 𝒙 ≥ 𝟎

−𝒙, 𝒙 < 𝟎
 

|−
𝟏

𝟐
| = +

𝟏

𝟐
 

(−
𝟏

𝟐
)(+

𝟏

𝟐
)

 

𝒇(𝒙) = ȁ𝒙 + 𝟑ȁ    ,    𝒇(𝒙) = 𝟐ȁ𝒙ȁ − 𝟑 

𝒇(𝒙) = |𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 − 𝟑|    ,    𝒇(𝒙) = |
𝒙 + 𝟐

𝟐𝒙 − 𝟔
| 

⟸

 

 

𝒇(𝒙) = ȁ𝟐𝒙 + 𝟒ȁ 

𝟙𝟐𝒙 + 𝟒 = 𝟎 

𝟚()        𝟐𝒙 + 𝟒 = 𝟎 

𝟐𝒙 = −𝟒 

𝒙 = −𝟐 

𝟛() 

 

 

𝟜+()

–()

𝟝

𝒇(𝒙) = {
−𝟐𝒙 − 𝟒, 𝒙 < −𝟐
𝟐𝒙 + 𝟒, 𝒙 ≥ −𝟐

 

 اقتران القيمة المطلقة

 تذكّر

 مثال

 أمثلة

 (𝟏) مثال

I 
−𝟏

𝟐
 

I 

𝟎 

I 

−𝟐 

 + + + + - - - -  - 

I 

−𝟐 

 + + + + - - - -  - 

𝟐𝒙 + 𝟒 −𝟐𝒙 − 𝟒 
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𝒇(𝒙) = |𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟑| 

 

 

 

 

① 𝒇(𝒙) = |𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔| 

② 𝒇(𝒙) = ȁ − 𝟓𝒙 + 𝟏𝟓) 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝒎𝒙 + 𝒃ȁ + 𝒄 

𝒎 ≠ 𝟎  ,   𝒂 ≠ 𝟎 

(𝑽)𝒙 =
−𝒃

𝒎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (𝟐) مثال

 تدريبات

 تمثيل اقتران القيمة المطلقة بيانيا

(
−𝒃

𝒎
 , 𝒄)

 

(
−𝒃

𝒎
 , 𝒄)

 

𝒙 =
−𝒃

𝒎
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𝒇(𝒙) = ȁ𝒙ȁ 

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝒎𝒙 + 𝒃ȁ + 𝒄 

𝒂 = 𝟏  ,   𝒎 = 𝟏   ,   𝒃 = 𝟎   ,   𝒄 = 𝟎 

𝟙𝒙 =
−𝒃

𝒎
    

𝒙 =
−𝟎

𝟏
= 𝟎                    

𝟚(−
𝒃

𝒎
, 𝒄)    

(𝟎, 𝟎)                                             

𝟛 

𝟏 𝟎 −𝟏 𝑿 

𝟏 𝟎 𝟏 𝒀 

(𝟏, 𝟏) (𝟎, 𝟎) (−𝟏, 𝟏) (𝒙, 𝒚) 

 

𝟜

𝑰𝑹

[𝟎, ∞) 

                     

① 𝒇(𝒙) = −ȁ𝒙 + 𝟐ȁ + 𝟑 

② 𝒇(𝒙) = ȁ𝟐𝒙ȁ 

③ 𝒇(𝒙) = |𝟐 −
𝟏

𝟐
𝒙| 

 

 

 

 (𝟏) مثال

 (𝟐) مثال

I 

−𝟏 

I 

𝟏 
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𝒂

,(𝟎, 𝟔)

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝟐𝒙 − 𝟔ȁ                        

𝟔 = 𝒂ȁ𝟐(𝟎) − 𝟔ȁ                    

𝟔 = 𝒂ȁ𝟎 − 𝟔ȁ                          

𝟔 = 𝟔𝒂                                     

𝒂 = 𝟏                                        

 

 

 

𝒗

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝒎𝒙 + 𝒃ȁ + 𝒄  

𝒎𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃

(
−𝒃

𝒎
, 𝒄) 

 

 

 

𝟙, 

𝒎 =
𝒚𝟐 − 𝒚𝟏

𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
=

𝟒 − 𝟎

𝟓 − 𝟑
=

𝟒

𝟐
=   𝟐 

𝟚(𝟑 , 𝟎) 

−
𝒃

𝒎
= 𝟑 

−
𝒃

𝟐
= 𝟑                    𝒄 = 𝟎                                         

𝒃 = −𝟔 

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝒎𝒙 + 𝒃ȁ + 𝒄 

𝒇(𝒙) = 𝒂ȁ𝟐𝒙 − 𝟔ȁ + 𝟎 

 (𝟑) مثال

𝒇(𝒙) = 𝟏ȁ𝟐𝒙 − 𝟔ȁ + 𝟎 

𝒇(𝒙) = ȁ𝟐𝒙 − 𝟔ȁ 

 

اقتران القيمة  دةكتابة قاع

 بيانياالممثلة المطلقة 
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